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K elem en A ttila  győri 
horgász, az Izzó nádorvá­
rosi horgászegyesület tag­
ja  szép zsákm ánnyal büsz- 
k é lk ed ik : k é t  k a p itá lis  
h arcsá t fogott a Holt-Mar - 
calban. Az egyik 15, a  m á­
sik  7 k iló t nyo m o tt.

Fotó: BARANYAI EDINA

Ism ét rom okban lá th a tó  a györszabadhegyi M óra-szobor. H orváth  István , a vá­
rosgondnokság  m egyei ügyintézője elm ondta, hogy m a újra  ta lap za tá ra  helyezik  
a rendk ívü l becses, szép p o rtré t.

Fotó: SZŰK ODON

Automobil ’94
(F olytatás a z  1. oldalról.)
A világ szinte m inden táján 

évről évre m egrendezik az 
autók nagy felvonulását. Eh­
hez a  közönség mindig lelke­
sen asszisztál, hiszen a  négy­
kerekű járgányok m anapság 
álmok hordozói, függetlenül 
attól, hogy Magyarországon 
vagy Svájcban él az ember. 
Esetleg a  kategóriák külön­
bözőek. Míg hazán k b an  az 
Autó ’94-en bem utatkozó in ­
diai csodatütü, a  T ata is elér­
hetetlen életcél egyeseknek, 
addig a fejlett nyugati társa-

• •

Összefogás
’56-ért

Az ’56-os szervezetek és 
az egykori politikai üldö­
zöttek tömörítése a  célja az 
„Összefogás '56-ért” néven, 
szeptember 15. és 18. kö­
zött Balatonfüreden létre­
hozott koordinációs bizott­
ságnak. Alapítói szerdán, 
Budapesten tarto ttak  saj­
tótájékoztatót.

N ém eth  Bálint, az ’56-os 
Szövetség elnöke elmond­
ta: a  balatonfüredi tanács­
kozáson arról állapodott 
meg több szervezet képvi­
selője, hogy a  jövőben ez a 
tes tü le t fogja érdekeiket 
képviselni a  közélet fóru­
main. Állásfoglalásukat írá­
sos m egállapodásban is 
rögzítették, amelyhez csat­
lakozásra hívták fel az ’56- 
osokat és m ás politikai el­
ítélteket tömörítő szerve­
zeteket. Rácz Sándor Ist­
ván, az '56-os Magyarok 
Világszövetsége képvisele­
tében hozzátette: egyik leg­
fontosabb feladatuknak az 
érdekvédelm et tek in tik , 
szeretnének javítani a  még 
mindig szegénységben élő 
egykori forradalmárok szo­
ciális helyzetén.

A tájékoztató résztvevői 
élesen b írálták  E örsi I s t­
vánt, aki az egyik napilap­
ban  azzal vádolta meg az 
’56-os szervezeteket, hogy 
„négy éven á t meg akarták  
dönteni a  magyar demok­
rácia  intézm ényrendsze­
ré t”. Az érintettek most azt 
fontolgatják, hogyjogi úton 
kém ek elégtételt a  publi­
cistától. (MTI)

dalm akban ebbe a kategóriá­
ba az AMG álteil tuningolt Mer­
cedesek tartoznak, csekélyke 
300.000 m árkás árukkal.

A két em lített autótípust, 
m int ahogyan a  kiállított da­
rabok javát is, nem  a nagy 
központi vezérképviseletek, 
netán  a hazai gyártók hozták 
el a  kiállításra. Ők nem  kí­
vántak részt venni ezen az ese­
ményen. Valószínű, úgy gon­
dolják, megy a  bolt enélkül is. 
Kár, így a látványban ugyan­
csak szűkölködik a  kiállítás.

Összességében, még az öreg 
autók kiállítását is beszám ít­
va, inkább a szakem berek­
nek, m intsem  a  hétköznapi 
gépkocsivásárlóknak szól az 
idei Automobil. Természete­
sen ez nem  azt jelenti, hogy 
nem  lehet egy-két jó járgányt, 
motort is látni. De sajnos ez 
kevés ahhoz, hogy igazán élet­
tel töltse meg a BNV óriási te­
rületét. Talán majd jövőre.

F. GY.

Országgyűlési összefoglaló

Nincs elég idő
Az Országgyűlés szerdán 

reggel 9 órakor folytatta m un­
káját. Gál Zoltán, az Ország- 
gyűlés elnöke az ülés elején 
beszámolt a T. Háznak arról, 
hogy kedden  talá lkozo tt a 
biogiliszta-termelők képvise­
lőivel, akikegy vizsgálóbizott­
ság felállítását sürgették. A 
házelnök ezért felkérte a  gaz­
dasági bizottságot: hozzon lét­
re egy albizottságot a  kérdés 
kivizsgálására. Ezenkívül az 
Országgyűlés elnöke levelet 
intézett a miniszterelnökhöz, 
amelyben államigazgatási in­
tézkedések megtételét szor­
galmazza. Gál Zoltán ezekhez 
a  lépésekhez a  képviselők tá ­
m ogatását kérte.

D ávid  Ibo lya  (MDF) szintén 
napirend előtt frakciója nem ­
tetszésének adott hangot am i­
att, hogy az Új Demokrata cí­
m ű újság elleni tám adás te t­
tesei még mindig ismeretle­
nek, s előfordulhat az, hogy 
sorozatos fenyegetéssel félem­
lítsenek meg e g y  ellenzéki ú j­
ságot. Utalt arra  is, hogy a De­
m okratikus Charta egyik pro­
m inens képviselője még hat 
hónappal ezelőtt kijelentette: 
bármilyen kormány is kerül 
m ajd hata lom ra , a  C h arta  
mindig fellép a sajtószabad­
sá g  m e g sé r té se  e llen . Az 
MDF-es képviselőnő ennek el­
m aradását hiányolta.

Ezután a T. Ház folytatta a 
részletes vitát az önkorm ány­
zati törvénycsomagról.

A helyi önkormányzatokról 
szóló törvény m ódosítását in­
dítványozó törvényjavaslat, és 
az alkotmány helyi hatalom ­
mal összefüggő részének mó­
dosítását kezdeményező tör­
vényjavaslat együttes részle­
tes vitájában K elem en A n drás  
(MDF) arra tett javaslatot, hogy 
a  törvényben rögzítsék az ön- 
kormányzatokhoz újonnan te­

lepített feladatokhoz és h a ­
táskörökhöz kapcsolódó álla­
mi kötelezettségeket. Selm e- 
czi G abriella  (Fidesz) úgy vé­
lekedett, hogy a  korm ánypár­
tok „zsigerből, gondolkodás 
nélkül” u tasítják  el az ellen­
zék javaslatait. A képviselő 
asszony óvott attól, hogy a 
polgármester egyetértése kell­
jen  azokhoz a kinevezések­
hez, amelyek a  jegyző h a tá s ­
körébe tartoznak. Ez ugyan­
is azt jelentené, hogy a sze­
mélyzeti kérdések  szakm ai 
szintről politikai szintre emel­
kednének.

Az e llenzék i képv iselők  
mindegyike kárhoztatta, hogy 
a kormánykoalíció nem  biz­
tosít elegendő időt egy ilyen 
nagyjelentőségű és a köztár­
saság alapintézményét érin­
tő kérdés m egtárgyalására. 
Tirts T am ás  (Fidesz) szerint a 
kormánykoalíció nem tárgyalt 
komolyan az ellenzékkel és 
még m orzsának sem tekint­
hető az a  néhányjavaslat, amit 
mégis elfogadtak. Igazi gesz­
tusnak  a  belügyminiszter nyi­
latkozatát tartotta volna -  utalt 
a  képviselő  K u n c ze  G á b o r  
szombati rádiónyilatkozatára-, 
am ely e t úgy é rte lm ez tek , 
hogy a  belügyminiszter lehet­
ségesnek tartja az önkormány­
zati választásoknak a  jelen­
leg érvényes jogszabályok sze­
rinti m egtartását. Ezt erősí­
tette B oross P éter  (MDF) fel­
szólalása is. A volt miniszter- 
elnök a  köztársasági megbí­
zottak jogállásának fenntar­
tása  mellett érvelve kifejtette: 
m in d e n k é p p e n  h o ssz a b b  
egyeztetésre és parlam enti vi­
tára  lett volna szükség, de leg­
alább késleltetve kellene h a ­
tályba léptetni a törvényt. B a i  
s a i  I s tv á n  (MDF) szin tén  a 
köztársasági megbízottak jog-

Tisztújításra készül a MIÉP
C su rk a ls tv á n is  elnökjelölt 

lesz a Magyar Igazság és Élet 
Pártja szom bati, budapesti 
tisztújító országos gyűlésén. 
Ezt maga az érintett jelentet­
te be szerdán Nyíregyházán, 
a MIÉP megyei szervezetének 
taggyűlését megelőző sajtótá­
jékoztatón.

Csurka István, a párt tá rs ­
elnöke elmondta: az elnökség 
azt javasolja majd az orszá­
gos gyűlésnek, hogy a jövő­
ben egy elnök és három  alel- 
nök vezesse a  MIÉP-et, az el­
nökség pedig tizenöt tagú le­
gyen. A jelölőbizottság m ost 
összesíti a helyi szervezetek 
személyi javaslatait, de az m ár 
biztosra vehető, hogy -  Csur- 
kával együtt -  többen harcba

indulnak az elnöki posztért. 
A hétvégi országos gyűlés mó­
dosítja a  MIÉP program ját és 
alapszabályát, valamint dönt 
a közelgő önkormányzati vá­
lasztással kapcsolatos pártál­
láspontról is.

Az utóbbival kapcsolatban 
kifejtette: véleménye szerint a 
parlam ent pénteken elfogad­
ja  a  kormánykoalíció javasla­
tát az egyfordulós önkormány­
zati választásról. Úgy vélte: ez 
a  kispártokat és a „feltörede­
zett” nemzeti oldalt lehetetlen 
helyzetbe hozza. Ezért java­
solja a MIÉP a nemzeti oldal 
összefogását, s ennek érde­
kében írt levelet Csurka Is t­
ván 68 magyar értelmiségi­
nek. (MTI)

Ufo-kongresszus
Az „intergalaktikus űrhajó­

erőkkel” vagyis az ufókkal va­
ló hivatalos, békés és közvet­
len kapcsolatfelvételre szólít­
ják  fel az amerikai és az orosz 
elnököt, valamint az ENSZ ű r­
bizottságát a  hét végén Deb­
recenben tartandó ufókong­
resszus résztvevői. Ezt R e ­
v iczk y  K álm án  nyugalmazott 
honvéd ezredes, a  kongresszus

egyik szervezője közölte szer­
dán, a  debreceni Kölcsey Fe­
renc Művelődési Központban 
tarto tt sajtótájékoztatón.

Az ufó-kutató parancsoló 
szükségszerűségnek nevezte, 
hogy a  nemzetek, az emberi­
ség biztonsága érdekében mi­
ham arabb békés kapcsolatot 
létesítsenek a  földön túli lé­
nyekkel. A konkrét módsze­
reket egy nemzetközi, a  poli­
tikusok, a  katonai szerveze­
tek, a titkosszolgálatok és az 
ufó-kutatók részvételével ren­
dezendő konferencián kelle­
ne kidolgozni.

Utóbbira term észetesen a 
hétvégi, debreceni ufó-kong­
resszus még nem vállalkoz­
hat. Arra viszont igen, hogy a 
11 országból érkező résztve­
vők tájékoztassák egymást: 
környezetükben milyen ufó­
jelenségekkel találkoztak az 
elmúlt években. (MTI)

körének fenntartása mellett 
szólt, mondván, hogy az elő­
terjesztők szerint is vannak 
jól működő hivatalok. A volt 
igazságügy-miniszter kifogá­
solta az érdekegyeztetés h iá­
nyos voltát a  törvény feletti vi­
ta  során.

A vitát követően megnyitot­
ták  a polgármesteri tisztség 
ellátásának egyes kérdéseiről 
és az önkormányzati képvise­
lők tiszteletdíjáról szóló tör­
vénymódosítás részletes vitá­
ját, amelyben egyetlen képvi­
selő kért csak szót. A T. Ház 
pénteken a tervek szerint h a ­
tároz az egész önkorm ányza­
ti törvénycsomagról.

A képviselők szerdán dél­
u tán  és csütörtökön a bizott­
ságokban folytatják m unká­
jukat. (MTI)

Á tm e n e t i le g
c s ö k k e n ő

ü z e m a n y a g á r a k
A Mól Rt. október 1-jétől 1 

forinttal olcsóbban árusítja  a 
motorbenzinek literjét. Az ár- 
csökkentés azonban csak á t­
meneti, hiszen várhatóan az 
adótételek növekedni fognak, 
s akkor a  cég ism ét árainak 
emelésére kényszerül. Erről 
tájékoztatta a Mól Rt. szerdán 
az MTI-t.

Az információ szerint a  gáz­
olaj és háztartási tüzelőolaj 
árai nem  változnak.

Mindezek alapján október 
1-jétől a  91 -es oktánszám ú 
ólmozaüan motorbenzin 80,80 
forintba, a 95-ös ólmozatlan 
üzemanyag 82,80 forintba, a 
92-es ólmozott motorbenzin 
87 forintba, a 98-as ólmozott 
benzin pedig 88,80 forintba 
kerül literenként. (MTI)

Röviden
HORN: VAGYON GYARAPÍTÁSI ADÓT!

Keddi parlam enti beszédének elsődleges célja a  közvéle­
mény tájékoztatása volt, s ezt, h a  kell, ha  újabb tényekre de­
rül fény, három-négy hónap múlva ism ét megteszi -  mond­
ta  Horn Gyula, aki a Napkelte szerda reggeli adásában rea­
gált a  szereplését ért bírálatokra. Kijelentette azt is, hogy a 
m aga részéről továbbra is szükségesnek tartja  a  vagyongya- 
rapítási adó bevezetését. A kim unkálásán -  francia példa 
alapján -  dolgoznak a  szakértők.

NYITOTT, ÖNKÉNTES SZÖVETKEZÉSEK 
A kormány a  kialakult tulajdonviszonyok és a szövetke­

zetekben érdekelt tagok autonóm iájának tiszteletben ta rtá ­
sára  építi szövetkezetpolitikáját. Híve az önkéntességen, a 
kölcsönös önsegélyezésen és szolidaritáson alapuló szabad 
és nyitott szövetkezésnek. Ezt Horn G yula  miniszterelnök 
hangsúlyozta, mikor szerdán hivatalában fogadta az Orszá­
gos Szövetkezeti Tanács Elnökségének tagjait. A tárgyaló fe­
lek fontosnak tartották, hogy a szövetkezetekre nézve súlyos 
megkülönböztetéseket tartalm azó 1994. évi XI. IV. törvényt 
módosítsák, és felülvizsgálják a  szövetkezeteket még mindig 
hátrányosan érintő intézkedéseket.

AZ ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSI TÖRVÉNYRŐL 
A koalíció nem  nyújt be csatlakozó módosító indítványt az 

önkormányzati választási törvényhez. Erre az eredményre 
ju to ttak  az MSZP és az SZDSZ frakciójának vezetői megbe­
szélésükön. M iután kedd este eredmény nélkül m aradt ab ­
ba az ötpárti egyeztetés, szerdán ülésezett az SZDSZ frak­
ciója s az MSZP képviselőcsoportjának vezetősége is. Pető' 
Iván  az SZDSZ képviselőcsoportjának ülése u tán  megfonto­
landó lehetőségként beszélt arról, hogy a korm ánypártok bi­
zottsági módosító indítványt kezdeményezzenek, amelyben 
visszaemelnék a  törvénybe a részvételi és az eredményessé­
gi küszöböt, előbbit 30, utóbbit 20 százalékban megjelölve.

VESZTESÉGEK AZ EMBARGÓ MIATT 
Azokról a  veszteségekről is szó esett Horn G yula, D avid  

O w en  és T horw ald  S to ltenberg  megbeszélésén, amelyeket 
Magyarország volt kénytelen elszenvedni a  Kis-Jugoszláviát 
sújtó nemzetközi embargó miatt. A találkozó u tán  Lord Owen 
utalt arra, hogy az ENSZ alapokm ánya értelmében mód van 
azon országok veszteségeinek kom penzálására, amelyek a 
világszervezet szankciós politikáját hajtják végre.

EGYÖSSZEGŰ NYUGDÍJEMELÉST JAVASOLNAK 
A kormány a  Nyugdíjbiztosítási Önkormányzattal egyez­

tetve az emelés 8 havi összegének novemberben történő egy­
összegű kifizetését javasolja, így megvalósul a nyugellátások 
25 százalékos növekedése. K ovács  Páínépjóléti m iniszter ter­
jesztette elő a  határozati javaslatot az Országgyűlés Szociá­
lis és Egészségügyi Bizottságának ülésén. A beterjesztést -  
tisztázva, hogy az emelés a  mezőgazdasági járadékból élők­
re is vonatkozik -  a  bizottság tagjai egyhangúlag elfogadták, 
általános vitára alkalm asnak tartották.

EZEREGYSZÁZAN A MÉDIAHAJÓN 
Az eddigi legnépesebb vendégsereggel a fedélzetén negye­

dik alkalommal indult ú tnak  a Médiahajó Budapestről. Az 
egymással összekötött Táncsics és a  Hunyadi sétahajó 1100 
u tasa  -  többségében neves politikusok, újságírók, a tá rsa ­
dalmi élet ism ert személyiségei -  a  többórás úton egyebek 
mellett a médiáról, az oktatásról, a  reklám szerepéről és ter­
mészetesen a  napi politikával kapcsolatos kérdésekről cse­
rélték ki véleményüket. Az oktatás helyzetét elemző kerek- 
asztal-beszélgetés résztvevői felhívták a  figyelmet, hogy a fel­
sőoktatási intézményekben végzett polgárok szám arányát 
tekintve Magyarország az utolsó helyek egyikén vesztegel 
Európában. Most arra  kell törekedni, hogy minél több fiatal 
ju sson  be a főiskolákra, hiszen ez a  felemelkedés egyik alap­
ja. (MTI)

Előzmény: Népszabadság, 1994.09.21. E.I.: Komcsiztam, szégyenszemre
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